
平成２６年第４回定例会（１２月議会）議案一覧 

 

第４８号議案 基山町課設置条例の制定について 

第４９号議案 基山町地方教育行政の組織及び運営に関する法律に基づく職務権限の特

例に関する条例の制定について 

第５０号議案 基山町一般職の任期付職員の採用及び給与の特例に関する条例の制定に

ついて 

第５１号議案 基山町地域公共交通会議設置条例の制定について 

第５２号議案 基山町下水道事業減債基金条例の制定について 

第５３号議案 基山町老人ホーム入所判定委員会設置条例の制定について 

第５４号議案 基山町障害者基本計画等策定委員会設置条例の制定について 

第５５号議案 基山町健康づくり推進協議会設置条例の制定について 

第５６号議案 基山町公害防止対策協議会設置条例の制定について 

第５７号議案 基山町下水道事業の設置等に関する条例の制定について 

第５８号議案 基山町就学指導委員会設置条例の制定について 

第５９号議案 基山町課設置条例等の制定に伴う関係条例の整備に関する条例の制定に

ついて 

第６０号議案 基山町条例の見直しに伴う関係条例の整理に関する条例の制定について 

第６１号議案 基山町非常勤特別職の報酬及び費用弁償に関する条例の制定について 

第６２号議案 基山町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改正につ

いて 

第６３号議案 町長及び副町長の諸給与条例の一部改正について 

第６４号議案 基山町職員の給与に関する条例等の一部改正について 

第６５号議案 基山町下水道基金の設置、管理及び処分に関する条例の一部改正につい

て 

第６６号議案 基山町子ども・子育て会議条例の一部改正について 

第６７号議案 基山町放課後児童クラブ条例の一部改正について 

第６８号議案 基山町老人憩の家の設置及び管理に関する条例の一部改正について 

第６９号議案 基山町保健センター設置及び管理条例の一部改正について 

第７０号議案 基山町国民健康保険条例の一部改正について 

第７１号議案 基山町民会館設置及び管理に関する条例の一部改正について 

第７２号議案 基山町体育施設の設置及び管理に関する条例の一部改正について 

第７３号議案 基山町立小学校及び中学校屋内運動場使用料条例の一部改正について 



第７４号議案 基山町条例を廃止する条例の一部改正について 

第７５号議案 基山町教育委員会委員の任命について 

第７６号議案 専決処分の承認を求めることについて（平成２６年度基山町一般会計補

正予算（第４号）） 

第７７号議案 平成２６年度基山町一般会計補正予算（第５号） 

第７８号議案 平成２６年度基山町国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 

第７９号議案 平成２６年度基山町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

第８０号議案 平成２６年度基山町下水道特別会計補正予算（第３号） 

諮問第１号  人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

諮問第２号  人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

諮問第３号  人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 


